
ІНФОРМАЦІЙНО-ДОВІДКОВИЙ 
матеріал щодо бронювання військовозобов’язаних 

 
Механізм бронювання під час воєнного стану військовозобов’язаних, які 

пропонуються до бронювання на період мобілізації та на воєнний час, 
врегульовано Порядком бронювання військовозобов’язаних під час воєнного 
стану, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 27.01.2023 
№ 76 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 05.06.2024 № 650). 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/76-2023-%D0%BF#Text 
 

У згаданому Порядку бронювання зазначено, що бронювання 
військовозобов’язаних здійснюється згідно з рішенням Мінекономіки за 
списками військовозобов’язаних, які пропонуються до бронювання на період 
мобілізації та на воєнний час, погодженими Міноборони 
(військовозобов’язаних, які перебувають на військовому обліку в СБУ, Службі 
зовнішньої розвідки, розвідувальному органі Міноборони, – за списками, 
погодженими СБУ, Службою зовнішньої розвідки, розвідувальним органом 
Міноборони). 

Списки військовозобов’язаних до Міноборони подають: 
органи державної влади, інші державні органи; 
Національна поліція, Національне антикорупційне бюро, Державне бюро 

розслідувань, органи прокуратури, БЕБ, ДСНС, Державна кримінально-
виконавча служба, Служба судової охорони, суди, Конституційний Суд 
України, Вища рада правосуддя, Вища кваліфікаційна комісія суддів України, 
ДСА, установи системи правосуддя та органи досудового розслідування; 

підприємства, установи та організації, які є критично важливими для 
забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових формувань в особливий 
період. 

Відповідно до абзацу першого пункту 10 Порядку бронювання 
Міноборони розглядаються списки військовозобов’язаних, які пропонуються 
до бронювання на період мобілізації та на воєнний час, щодо повноти 
заповнення та наявності обґрунтувань. 

Міноборони подає погоджені списки до Мінекономіки після їх розгляду у 
строки, встановлені Порядком бронювання. 

Відтак, у разі надходження до Міноборони на погодження списку 
військовозобов’язаних, він буде розглянутий у встановленому порядку. 
 

Також повідомляємо, що згідно з абзацом другим пункту 58 Порядку 
проведення призову громадян на військову службу під час мобілізації, на 
особливий період, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
16.05.2024 № 560, органи державної влади, інші державні органи, органи 
місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації зобов’язані 
оформити відстрочку від призову на військову службу під час мобілізації 



військовозобов’язаним працівникам (державним службовцям), які заброньовані 
у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України, у районному (міському) 
ТЦКтаСП, на території відповідальності якого вони розміщуються. До 
відповідного ТЦКтаСП подаються документи, зазначені у переліку згідно з 
додатком 5 до згаданого Порядку проведення призову. 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/560-2024-%D0%BF#Text 
 

Документами, що підтверджують право на відстрочку у порядку 
бронювання, є клопотання керівника органу державної влади, іншого 
державного органу, органу місцевого самоврядування, підприємства, установи і 
організації щодо оформлення відстрочки від призову на військову службу під 
час мобілізації військовозобов’язаних, які заброньовані у порядку, визначеному 
Кабінетом Міністрів України, та витяг із наказу Мінекономіки про бронювання 
військовозобов’язаних. 
 

Водночас зазначаємо, що проведення перевірок щодо надання 
заброньованим військовозобов’язаним відстрочок від призову на військову 
службу під час мобілізації не відноситься до компетенції Міноборони. 


